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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES 
E LAZER – C.M.E.L - OSASCO 30/01/2025 

Aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e vinte cinco, as 
nove horas, após a verificação do quórum, no auditório da sede 
da Secretaria de Esportes, Recreação e Lazer, localizada na rua 
Tomás Antônio Gonzaga, 251 – Jardim Cipava, deu-se início a 
segunda reunião de dois mil e vinte cinco, sendo extraordinária, 
abordando os seguintes itens na pauta: alteração e aprovação 
do regimento interno do CMEL,  apresentação e aprovação da 
prestação de contas dos bolsas atletas e técnico de dois e vinte 
e quatro, e outros assuntos, conforme convocação publicada em 
vinte e sete de janeiro de dois mil e vinte cinco. O presidente 
Denis Lorenzo, juntamente com a secretária executiva Mônica 
Araújo, iniciaram a reunião fazendo a verificação de quórum para 
aprovação do Regimento interno, e tendo mais de 2/3 de 
conselheiros presentes agradeceram a presença de pela 
participação. Dando sequência solicitaram aos membros,  
autorização para alterar a ordem da pauta do dia, iniciando a 
discussão pelo item, prestação de contas dos bolsas Técnico e 
Atleta, que foi imediatamente aceito por unanimidade. Foi 
apresentada então a Sr.ª Sonia, que é membro da comissão de 
acompanhamento e monitoramento dos bolsas Atleta e Técnico, 
e que fez a explanação dos valores destinados e pagos para 
cada modalidade no ano de 2024. Informou aos membros que 
conforme reunião com o Secretário de Finanças Pedro Sotero, 
haverá uma diminuição dos valores dos bolsas para este ano, e 
que com esse corte e também por orientação da Controladoria 
Geral do Município, será necessário extinguir algumas 
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modalidades. Haverá ainda, cotas mensais para liberação da 
verba, e informou que os processos de prestação de contas do 
atleta e técnico não podem sofrer atraso, pois prejudicará o 
desembolso. Ainda informou que o setor está fazendo o possível 
para entregar a documentação ainda no mês de fevereiro. O 
presidente Denis, reforça a fala de Sonia que algumas 
modalidades e atletas sofrerão cortes de acordo com a lei 
federal. O presidente pontua que o CMEL precisa fiscalizar 
modalidades e atletas, com o objetivo de manter a transparência 
e incentivo ao esporte de forma justa com todos. Sonia pediu a 
palavra para informar que haverá inclusive fiscalização pelo 
tribunal de contas, apresentando um caso sobre o atleta da 
Paranatação, que não entregou a documentação para 
conferência da prestação de contas, sendo que para a 
aprovação do CMEL sobre a presente pauta, o colegiado votou 
pela aprovação com ressalvas dessa modalidade, que será 
notificada para entregar, em até 15 dias corridos, toda a 
documentação, e se não o fizer, o caso será encaminhado para 
o setor competente.  O presidente deu continuidade a pauta, 
solicitando a secretária executiva Monica, que fizesse a leitura e 
apresentação das alterações do regimento interno do CMEL, 
pedindo ao colegiado que durante a leitura pontuasse o que 
gostariam de alterar, feitas as alterações necessárias pelo 
colegiado, o regimento foi aprovado por unanimidade. Sem mais 
a acrescentar, o presidente encerrou a reunião agradecendo 
mais uma vez a todos pela presença, e informando que a 
próxima pauta será para aprovação dos bolsas Técnico e Atleta 
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do ano de 2025, que será realizada no dia seis de fevereiro. Eu 
Monica Araújo, Secretária Executiva deste conselho, encerro e 
lavro esta ata. 

 


